( 3
HP 55 AL
Vertikal & A [
Vollbeweglicher - ' = @ im i
Wandhalter fiir M8x25(x4) M8x45(x4) M8X65(x6) (x6) M5 / M6(x5) (x8) M8x10(x4) M6x15(x2)
Flachbildschirme | Il & Z0 W\ VA | 7=/ | v | v/ | 7
Vertical & Full-Motion L
Bracket for =
Flat Screens 5 MEXB(x8)

S y

Y f .

suonaINJsul A|quiassy
bunyigjubabbiuo|p

A Arm fixieren/
lock the arm

J A J A

N f

ohnelwithout Soundbar

S21J055322FE 1UunoLw

]2 S

SU33.3S 1D|H 10 1823019 UOIIO|A/-|NH
SUWLIYISP|IqyID| N4 193|DYPUDAA J8y21|bamag)|op




1. Der Fernseher geht runter. 2. Richtung ,+“ drehen bis das Gleichgewicht eingestellt ist.

L1. The tv sets down. 2. Turn to “+” adjust until free hovering.

Kabel

=] — cable

o —— = S—
Sl =
* u

Jocollicoccccose = oo @I ceococoaD e 11— KA

i

sound bar

1. Der Fernseher geht hoch. 2. Richtung

.- drehen bis das Gleichgewicht eingestellt ist.

J

“-" adjust until free hovering.

L1. The tv sets up. 2. Turn to

1 => oo




